

Обучиться сестринскому делу

В Лесном завершился прием документов для обучения по специальности «Сестринское дело». Обучение организовано в целях пополнения кадрового состава ЦМСЧ-91 средним медицинским персоналом.

В отличие от предыдущего набора, в этом году среди абитуриентов есть и юноши. Молодые люди, которые уже несколько лет трудятся в медсанчасти Лесного, оценили возможность получить медицинское образование без отрыва от рабочей деятельности.

Напомним, что обучение проводится на базе Свердловского областного медицинского колледжа, по окончании выдается диплом государственного образца.

Скоро турслёт

Традиционный городской турслёт работающей и студенческой молодежи планируется провести в этом году 7 сентября.

Уже началась подготовка к этому мероприятию, всю информацию можно уточнить по телефону 6-87-93. Заседание судейской коллегии назначено на 14 августа.

Соб. инф.

Декларацию — через Интернет

Отдел государственного пожарного надзора ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» информирует руководителей, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, что на официальном сайте МЧС России в сети Интернет создан электронный сервис по приему и регистрации деклараций пожарной безопасности.

Теперь у декларантов г. Лесного появилась возможность подачи деклараций пожарной безопасности не только на бумажном носителе, но и в электронном виде (с использованием сети Интернет), в отсканированном варианте, через официальный сайт МЧС России (раздел «Государственные услуги», подраздел «Декларирование пожарной безопасности»).

Т. СОКОЛОВА, инспектор ОГПН.

Обратите внимание!

Расторгаются соглашения

Согласно Указу Президента РФ дополнен (расширен) перечень обязательных для распространения на всей территории Российской Федерации общедоступных телеканалов (далее — федеральные телеканалы).

Во исполнение указа президента, в связи с необходимостью использования радиочастот для эфирной трансляции федеральных телеканалов «Трансинформ» с 01 августа 2013 года прекращает эфирную трансляцию цифровых пакетов в системе многоканального телевидения, сохраняя их только в системе расширенного телевидения (в оптико-волоконной кабельной сети).

И уведомляет абонентов многоканального телевидения пос. Ис, Чащавиты, Таежного, г. Нижней Туры (за исключением тех, кто живет по ул. Ленина, 117, 119, 121, ул. Свердлова, 114, 116), в частном секторе этих населенных пунктов, в том числе г. Лесного, о том, что дополнительные соглашения № 1 к основным договорам на предоставление услуг электросвязи в области телевизионного вещания следует считать расторгнутыми с 01.08.2013 г. По всем вопросам обращаться по телефонам: 2-67-83, 2-67-84 (в рабочее время), 2-67-87 (круглосуточно).

О поддержке малого бизнеса

Свердловский областной фонд начал прием заявок от предпринимателей по всем инструментам их поддержки.

В рамках областной целевой программы «Развитие субъектов предпринимательства» Фонду поддержки из федеральной и областной казны в этом году будет выделено 850 миллионов рублей. Гранты начинающим предпринимателям малого и среднего бизнеса будут выдаваться в муниципальных образованиях.

Для получения гранта необходимо обратиться с заявкой в Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства, либо по телефону бесплатной горячей линии фонда 8-800-333-70-31.

По материалам СМИ.

Благое дело

Праздник трезвости

Осенью уральцы отметят вековой юбилей Всероссийского праздника трезвости. Он был учрежден во времена правительства, возглавляемого П. Столыпиным.

А пять лет назад на Среднем Урале появилось общественно-государственное движение «Попечительство о народной трезвости». Благодаря ему 11 сентября в нашей области отмечают День трезвости. Позже его стали праздновать и другие регионы России.

В Лесном движение «Попечительство о народной трезвости» имеет свое представительство и активистов. К 5-летию общественной организации и 100-летию общероссийского праздника в Екатеринбурге решено провести научно-практическую конференцию. Ее участники из разных регионов поделятся опытом борьбы с пьянством, работы по пропаганде здорового образа жизни.

К этому благому делу привлекут и молодежь. Планируется представить уникальный общественно-педагогический проект «Будь здоров!». Конкурсанты — ученики 5-9 классов. Коллектив-победитель, ставший лучшим в пропаганде здорового образа жизни, традиционно получит бесплатную путевку на море.

Соб. инф.

Пресс-конференция

НАРКОМАНЫ МОЛОДЕЮТ

Выводы сделаны, приоритеты определены

М.В. Забелов, А.Л. Филянин, А.А. Крюков.

23 июля в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» состоялась пресс-конференция по итогам первого полугодия 2013 года. На ней были подняты важные вопросы, касающиеся охраны правопорядка, детской преступности, экономических правонарушений.

На вопросы журналистов ответили начальник отдела ОМВД России по ГО «Город Лесной» полковник полиции А.Л. Филянин, заместитель начальника ОМВД России по ГО «Город Лесной» — начальник полиции подполковник полиции М.В. Забелов и заместитель начальника полиции Лесного по охране общественного порядка майор А.А. Крюков.

Встреча началась с вопроса журналиста, касавшегося «антитабачного» Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействий окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», что вступил в силу с 1 июня текущего года: каковы штрафные санкции за несоблюдение данного закона, и будут ли в Лесном проводиться мероприятия по выявлению курильщиков-нарушителей? Комментируя злободневную тему, А.А. Крюков огласил перечень мест, где курение запрещено действующим законодательством.

Он также проинформировал, что в настоящее время кодекс об административных правонарушениях РФ не предусматривает ответственности за несоблюдение «антитабачного» закона. Сотрудник правоохранительных органов, пользуясь своими полномочиями, вправе сделать нарушителю замечание и разъяснить требования данного законодательства. Штраф от 500 до 1 000 руб. (либо административный арест до 15 суток) может быть выписан лишь в том случае, если гражданин отказывается выполнить законное распоряжение сотрудника полиции — прекратить противоправные действия. Но как отметил Артем Алексеевич, в Лесном не имели места подобные случаи. Горожане, особенно на массовых мероприятиях, стараются прислушиваться к требованиям полицейских.

Далее участники встречи обратились к теме наркомании. В 2013 году в Лесном количество преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, возросло. Журналистов интересовало, какие наркотические средства были изъяты у граждан, сколько и как «адское зелье» попадает в наш город? М.В. Забелов отметил, что в I полугодии 2013 г. выявлено 33 преступления, сохраняется тенденция к изъятию в основном «синтетик», реже — героина, дезоморфина и др. Из незаконного оборота выведено более 130 г «синтетических каннабиноидов» (АППГ — 113 г), героина — 2,14 г (АППГ — 4,77), синтетического наркотического средства MDPV — 0,11 г (АППГ — 0), дезоморфина — 0 (АППГ — 8). Пути доставки наркотических средств в г. Лесной различны. Героин, как правило, поступает из близлежащих населенных пунктов: Нижней Туры, Качканара. Дезоморфин в 2011-2012 гг. производился из прекурсоров, приобретенных в аптеках Лесно-



го. Синтетические каннабиноиды завозятся в наш город из Екатеринбурга, Нижнего Тагила, где зачастую приобретаются при помощи различных технических средств и путем «закладок» для дальнейшего сбыта в Лесном. Наркотические средства «приходят» на территорию ЗАТО посредством их перевозки автотранспортом. Кроме того, зарегистрировано несколько фактов получения их на почте. Как правило, лицо, вовлеченное в незаконный оборот наркотиков, хранит наркотические средства либо при себе, либо по адресу проживания. Сбыт их происходит при личной встрече или, что случается реже, путем тех же «закладок». Возраст фигурантов, привлеченных к уголовной ответственности по ст. 228 УК РФ, — от 16 до 45 лет. Как показывает практика, наркоманы стремительно молодеют, обычно это учащиеся школ, профессиональных лицеев, а также безработные, или работающие неофициально и не имеющие постоянного дохода. Вопрос распространения курительных смесей среди жителей ГО «Город Лесной» стоит достаточно остро, и начальник полиции А.Л. Филянин добавил к вышесказанному, что в этом году уже зафиксированы два факта передозировки. По его словам, некоторые граждане не предполагают, что курительные смеси могут вызвать смерть.

Далее последовал вопрос об экономических преступлениях. М.В. Забелов сообщил, что 10 июля в ОМВД России по ГО «Город Лесной» проходило оперативное совещание, на котором была дана оценка деятельности подразделения по экономической безопасности и противодействию коррупции. Работа подразделения Лесного признана удовлетворительной, но отмечены и недостатки. Тема борьбы с коррупцией находится на особом контроле в Главном Управлении МВД России по Свердловской области. За I полугодие 2013 г. в нашем городе выявлено 6 таких преступлений — это 3 факта дачи взятки, 3 факта хищения в бюджетных учреждениях. Руководство отде-

ла отметило слабую позицию граждан, нежелание людей сообщать о даче взятки, о каких-либо нарушениях должностными лицами. Также оно напомнило, что в отделе есть телефон доверия 4-80-03, по которому можно анонимно сообщить обо всех подобных фактах, или позвонить напрямую сотрудникам отдела по экономической безопасности — 4-06-18. По мере возможности гражданам будет обеспечена анонимность.

По традиции была поднята тема подростковой преступности. А.А. Крюков сообщил, что в настоящий момент на профилактическом учете в подразделении по делам несовершеннолетних состоит 56 человек (в прошлом году — 70 за аналогичный период). За 6 месяцев текущего года подростками совершено 25 преступлений (в прошлом — 39). В целом подростковая преступность снизилась на 35%.

Артем Алексеевич добавил, что выявление административных правонарушений является профилактикой преступлений среди несовершеннолетних. Основными видами правонарушений являются употребление подростками в возрасте до 16 лет спиртных напитков (в этом году — 10, в прошлом году — 8), появление подростков в возрасте от 16 до 18 лет в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения (в этом году — 10, в прошлом году — 2). Выявлено 4 факта употребления несовершеннолетними наркотических веществ (в прошлом году таких случаев не зарегистрировано).

В конце встречи Андрей Леонидович напомнил, что каждый гражданин имеет право обратиться в дежурную часть и сообщить о преступлении. Сделать это можно анонимно по телефону 4-80-03, прийти в отдел лично или отправить заявку по электронной почте по адресу: omvd_lesnoy@mail.ru. Сотрудник полиции обязан принять ее и провести проверку в соответствии с действующим законодательством РФ.

О. МАЛЫШЕВА.
Фото автора.

По обращениям горожан

Благие намерения — НА БУМАГЕ

Как чиновники выполняют свои обещания

И такое — в центре города...

В редакцию обратился лесничанин Н., пояснив нам, что ему было приятно читать в газете «Вестник» о том, что глава администрации Лесного заботится о благе народа. Но тут же задается вопросом: а так ли это на самом деле?

Он напомнил, в частности, что 25 июня в нашем городе состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям, где глава администрации Лесного Ю.В. Иванов, казалось бы, проявил заботу о жителях города. На совещании в основном решались проблемы паводка, что, несомненно, радует. Но вот беда — благие намерения пока остаются лишь на бумаге. Не зря же говорят, бумага все стерпит. И особо этой комиссией был выделен большой вопрос садоводческого товарищества № 4. Горожанин привел дословно высказывание руководителя: «наиболее масштабные работы предстоит выполнить на 2-м повороте: грейдирование дороги, ремонт моста,

очистку русла реки. К работе на этом участке приступят с 12 июля». «Только, видимо, забыл глава указать, какого года», — иронизирует Н. А воз и ныне там... Смытая потоком воды дорога гарантирует езду «по горным вершинам». Люди гребят свои машины, пешеходы ломают ноги, чтобы добраться до своих участков, а их 500. Если учесть, что администрация обязана каждый год приводить дорогу в порядок до садового товарищества, то мы как никто нуждаемся в первую очередь в ее ремонте. Своё решение Иванов продублировал в начале июля, но дело так и не сдвинулось, хотя закончился июль.

В другой заметке газеты «Трансинформа» было подчеркнута, что Ю.В. Иванов каждый день объезжает город и наводит в нем порядок. Но вот (посмотрите на верхний снимок) большая куча веток лежит между зданием библиотеки им. П.П. Бажова и домом № 22 по улице Юбилейной с начала весны, и некому ее убрать. Обратившийся к нам рассказал, что он лично ходил в ЖЭК-5, в КБЛ, но

никто не хочет наводить порядок. В связи с чем мужчина вызывает уже к главе городской администрации: «Юрий Васильевич, найдите, пожалуйста, ответственного, уберите эти ветки и скосите в городе траву! А садоводы с нетерпением ждут обещанного ремонта дороги».

Кстати, в редакцию по этому поводу были и звонки от других возмущенных бездействием власти лесничан.

Подготовила к печати С. ВЕЛИЧКО.



Эх, дорожка...



И такое — в центре города...